
Проучвателна консултация по психично здраве при 
психични оплаквания
В случай на психологически оплаквания ще Ви бъде възстановена 
сумата за проучвателна консултация по психично здраве по 
линия на общественото здравно осигуряване. По време на такава 
консултация специалист по психично здраве, професионалист от 
социалната сфера и евентуално експерт по практически въпроси ще 
обсъдят с Вас като клиент каква помощ е необходима и подходяща. 
В HollandZorg проучвателната консултация не се покрива от 
задължителната или доброволната надбавка.

Индексиране на задължителната лична вноска
Законоустановената лична вноска за грижи при майчинство, 
акушерски грижи, транспорт на пациенти, нощувки и помощни 
средства се индексира. Законоустановеният размер на личната 
вноска се определя от правителството. Общият преглед на 
възстановяването на разходите Ви дава информация за размера на 
тази вноска за всеки вид грижи.

Индикативни условия за районни медицински грижи
Районната медицинска сестра или специалист по здравни грижи 
трябва да определи индикациите за районни медицински грижи. 
Условието е, че това лице трябва да е доказано професионално 
компетентно в процеса на индикация.

Коригиране на максималните ставки за Zvw-pgb
Максималните ставки за личен бюджет („pgb“) по Zvw бяха 
коригирани. Ставките са определени в Правилника за личния 
бюджет за здравно осигуряване. Няма право на възстановяване чрез 
личния бюджет за разходите за задачи като работодател или клиент.

Възстановяване на разходи за физиотерапия и 
възстановителна терапия при тежък ревматоиден 
артрит
Пациентите на възраст над 18 години с тежък ревматоиден артрит 
(хроничен ревматоиден артрит) имат право на възстановителна 
терапия от първото лечение. Няма максимален брой процедури.

Контролирана физиотерапия под наблюдение или 
възстановителна терапия за ХОББ
Вече не прилагаме максимален брой процедури по контролирана 
възстановителна терапия за пациенти на възраст 18 години или 
повече с ХОББ в стадий II или по-висок по класификацията GOLD за 
спирометрия. 

Без добавка за сътрудничество в области и за 
специфични сектори при групите
Не е необходимо да заплащате задължително или доброволно 
надбавка за разходите за сътрудничество в областта и за специфичен 
сектор, което не е специално насочено към предоставянето на 
помощ на Вас като отделно осигурено лице, а на групи от осигурени 
лица.

Не се изисква направление за грижи от диетолог, 
ерготерапевт или логопед, които не са наети по договор
Ако през 2025 г. изберете грижи от диетолог, ерготерапевт или 
логопед без договор, вече няма да Ви е необходимо направление.

Позволено е направление от дентален хигиенист
В качеството си на осигурено лице, имате ли съмнения за заболяване 
(патология) на лигавиците в устата? От 2025 г. ще можете да получите 
направление за дентален хирург и от дентален хигиенист.

В специални случаи стоматологът може да помогне с 
ортодонтията
От 1 януари 2025 г. на стоматолозите ще бъде разрешено да 
диагностицират и лекуват пациенти с много сериозни нарушения в 
развитието или растежа на зъбите, челюстта или устата.

Консултации за пренатален скрининг в рамките на 
общественото здравно осигуряване
През 2025 г. консултациите вече няма да бъдат включени в 
пренаталния скрининг. За Вас като осигурено лице няма разлика. 
Консултациите все още се предлагат, но вече не се покриват от 
общественото здравно осигуряване. Правителството е решило 
занапред консултациите да се заплащат от друг бюджет.

Гериатрични рехабилитационни грижи
Когато уязвими възрастни хора се възстановяват след заболяване 
или медицинска процедура, те могат да се възползват от гериатрични 
рехабилитационни грижи. Условията за този вид грижи стават все 
по-малко строги, което улеснява достъпа на нуждаещите се до тях.

Превантивни грижи за краката от регистриран ортопед 
От 2025 г. ще се прилага максимална ставка за превантивни грижи 
за краката, които не са договорени и се предоставят от регистриран 
ортопед. Цените за превантивната грижа за краката без договор 
ще намерите на нашата уебстраница www.hollandzorg.com/rates в 
раздел „Превантивна грижа за краката“. 

 

Настоящият общ преглед е съкратена версия на най-важните 
промени в здравното осигуряване, които влизат в сила от 1 
януари 2025 г. Не получавате права от настоящия общ преглед. 
Права можете да получите единствено съгласно условията на 
нашите полици. Можете да намерите тези условия на адрес: 
hollandzorg.com/conditions.

Промени в общественото здравно осигуряване



Munsterstraat 7, 7418 EV Deventer, Tel: +31 (0)570 687 123,  www.hollandzorg.com

Промени в политиките за допълнително и 
стоматологично осигуряване

Промени като цяло

Можете да промените допълнителния си пакет до края 
на януари
От 2025 г. осигурените лица могат да променят своя допълнителен 
пакет до 31 януари. Преди това можехте да промените този пакет 
само до 31 декември.

Прехвърляне на физиотерапевтично лечение
Ако не използвате всички физиотерапевтични процедури от 
допълнителния пакет през 2025 г., можете да прехвърлите 
максимум 3 от тях за 2026 г. Това е приложимо само ако 
през 2026 г. продължите да сте осигурени в HollandZorg по 
здравноосигурителна полица с допълнително осигуряване 
„Compact“, „Start“, „Extra“, „Plus“ или „Top“. Допълнителните 
процедури остават валидни за 1 година.

Процедурите с педикюра при ревматоиден артрит вече 
не се възстановяват
Процедурите с педикюр (грижа за краката) за хора с ревматоиден 
артрит, засягащ краката, вече не се покрива от допълнителното 
осигуряване. Това лечение вече се покрива от общественото 
здравно осигуряване.

Подаване на искания за възстановяване на разходи на 
чужд език
Исканията за възстановяване на разходи за здравни грижи, 
получени от 1 януари 2025 г., могат да се изготвят на чужд език, 
стига да са на латиница (с латински букви).

 

НОВО: ДОПЪЛНИТЕЛЕН ПАКЕТ „COMPACT“
От 1 януари 2025 г. HollandZorg ще предлага нов 
допълнителен пакет: „Compact“. Посетете hollandzorg.
com/compact за повече информация и премията. 

Договорът възстановява разходите за:
•	 спешна стоматологична помощ с максимален размер от 

200 евро на календарна година.
•	 3 сеанса физиотерапия или възстановителна терапия на 

календарна година.
•	 личната вноска за лекарства.
•	 разходите за репатриране в страната на произход, ако 

това е необходимо по медицински причини или в случай 
на смърт.

По-високи суми за възстановяване на разходи за очила и 
лещи
Възстановяването на разходите за очила и контактни лещи 
е подобрено. От 2025 г. нататък ще Ви бъдат възстановени 
максимум 75 евро на всеки 2 календарни години по нашия 
допълнителен пакет „Extra“. В рамките на допълнителен пакет 
„Plus“ възстановяването на разходите е максимум 100 EUR на 
всеки 2 календарни години. При допълнителен пакет „Top“ сумата 
е 150 евро на всеки 2 календарни години.

Прехвърляне на физиотерапевтично лечение
Ако не използвате всички физиотерапевтични процедури от 
допълнителния пакет през 2025 г., можете да прехвърлите 
максимум 3 от тях за 2026 г. Това е приложимо само ако 
през 2026 г. продължите да сте осигурени в HollandZorg по 
здравноосигурителна полица с допълнително осигуряване „Start“, 
„Extra“, „Plus“ или „Top“. Допълнителните процедури остават 
валидни за 1 година.

Възстановяване на разходите за консултант по менопауза
Ако изпитвате симптоми на менопауза, ние също така 
възстановяваме разходите за грижи, предоставени от консултант 
по менопауза, който е свързан с Холандската асоциация на 
медицинските сестри консултанти по менопауза (VVOC). Това 
възстановяване на разходи попада в обхвата на „Грижа за жените“ 
и е включено в допълнителните ни пакети „Plus“ и „Top“.

Програмата за физически упражнения за деца със 
затлъстяване е премахната от допълнителните пакети
Премахнахме възстановяването на разходите за програми за 
упражнения за деца със затлъстяване (ИТМ > 30) от допълнителните 
пакети „Plus“ и „Top“. Ако детето Ви е със затлъстяване, то все пак 
може да участва в програма за упражнения. Това ще стане чрез 
покритието на верижния подход за деца с наднормено тегло и 
затлъстяване в рамките на общественото здравно осигуряване.


